

## 郑州市土木工程协会建筑节能分会负责人 走进企业开展调研服务

时维初冬，暖阳如春。11月14日，郑州市土木工程协会副会长、建筑节能分会会长杨双灿率协会相关人员轻车从简，前往郑州市建筑节能分会副会长单位、新郑市中原泡沫材料厂开展调研服务。在建筑节能分会副会长、新郑市中原泡沫材料厂董事长王西平和有关人员的陪同下，参观了生产厂区和办公区，并进行了座谈交流。



交流座谈会后合影留念

据悉，新郑市中原泡沫材料厂是一家集研发、生产、销售、施工为一体的建筑节能保温材料科技型企业，拥有先进的全自动生产流水线。主要产品有外墙外保温材料 XPS 挤塑板，EPS 聚苯板，改性聚苯板(石墨板)、钢丝网架板、硅岩板，冷库聚苯夹心保温板。该企业是

河南省第一批通过二星级绿色建材的生产厂家，曾获得“河南市场质量信得过产品”、节能行业“十强企业”、“郑州市重合同守信用单位”、和“郑州市文明诚信私营企业”等荣誉称号，得到了郑州市文明办、工商行政管理局、质量技术监督局、河南省建设科技协会、个体私营经济协会等单位的一致认可。



王西平董事长（左二）向杨双灿会长（左一）介绍原料质量情况

在厂区参观时，杨双灿会长仔细询问了企业生产运行状况，产品种类，观看了全自动生产过程，查看了产品自检报告，了解了废料回收过程和工艺，与现场工人交谈安全生产有关规定。并参观了整洁的办公大楼。

座谈时，董事长王西平详细介绍了企业目前的生产经营情况及未来发展规划。他说，自 2001 年成立以来，企业内强素质，外强服务，始终把品牌视作是企业的资产、效益和生命，不断优化产品，严格质量管理，完善售后服务，成为河南保温材料市场质量标杆企业。他表示，未来将在建筑节能行业继续坚持绿色发展理念，走一条有特色的

节能科技型企业发展之路。



王西平董事长向大家介绍企业坚持的工作态度

杨会长对中原泡沫材料厂的整体工作给予充分肯定。他表示通过本次学习和观摩，收获丰富，震撼较大，特别是王西平董事长不忘初心，始终坚持“要不就别干，要干就干好”企业工作态度，引进国外先进设备和工艺，高起点、高标准，规范管理，强化安全意识，为行业树立了标杆。他希望企业持续发挥品牌引领作用，重质量守信誉，与时俱进开拓创新，在自己企业发展的同时，积极建言献策，团结广大会员单位，为郑州乃至全国建筑节能行业的健康发展作出应有贡献！

（建筑节能分会秘书长林建中、常务副秘书长卢明安、办公室主任张君参加了本次调研。）

